
ZÁPIS DETÍ DO SMŠ Simbáčik na šk. rok 2025/2026 

Termín zápisu detí do SMŠ na šk. rok 2025/2026 je od 05. – 23. 05. 2025. 

 

Možnosti doručenia Žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie: 

 osobne s dieťaťom – počas DOD, alebo iný termín po telef. dohode (preferujeme),  

 poštou na adresu: SMŠ Simbáčik, Severná 13, 080 01 Prešov, 

 e-mailom zaslanú (oskenovanú s podpisom) na adresu: simbacik13@gmail.com, 

 elektronicky do schránky SMŠ Simbáčik. 

  

Žiadosť o prijatie dieťaťa si môžete stiahnuť z webovej stránky SMŠ www.simbacik.sk. 

 

Žiadosť musí byť komplet vyplnená, podpísaná oboma rodičmi a potvrdená pediatrom. 

Zaeviduje sa až po uhradení manipulačného poplatku vo výške 100,- Eur. Polovica zo 

zápisného bude vrátená v októbri 2025. 

 

Kritéria pre prijatie: 

 

o Dieťa, ktoré do 31. 8. 2025 dovŕši 5 rokov – plnenie predprimárneho vzdelávania je povinné, 

o Dieťa, ktoré pokračuje v plnení povinného predprimárneho vzdelávania,  

o Dieťa, ktorého súrodenec navštevuje alebo navštevoval našu SMŠ, 

o Dieťa, ktoré má trvalý pobyt v Prešove, časť Šidlovec, Dúbrava, 

o Podľa voľnej kapacity - dieťa, ktoré dovŕšilo 4 roky,  3 roky, 

o Dieťa, ktoré nastúpi od 1. 9. 2025, 

o Dieťa, ktoré nedovŕši 3 roky, ak to kapacita SMŠ dovolí. 

 

Požiadavkou zo strany SMŠ Simbáčik je, aby dieťa pri prijatí do SMŠ od septembra malo 

osvojené, s ohľadom na jeho vek: 

1. základné hygienické návyky - vedieť sa pýtať a obslúžiť pri použití WC (nie nočník), umývať si   

 ruky a pod., bolo bez plienky aj na spanie, 

2. základné sebaobslužné návyky - vedieť sa čo najviac samostatne obliecť, prezliecť, obuť, prezuť, 

 spolupracovať pri týchto činnostiach s pani učiteľkami, 

3. základné stravovacie návyky - vedieť piť z hrnčeka / pohára, jesť samostatne lyžicou, 

4. vedelo komunikovať s pani učiteľkami, dospelou osobou, rozumelo im. 

 

Rozhodnutie o prijatí / neprijatí dieťaťa vydá riaditeľka SMŠ do 22. 06. 2025. 
 

Tešíme sa na Vás SMŠ Simbáčik 

Mgr. Jarmila Vokálová, riaditeľka 
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